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„Boldog, aki olvassa”

Bibliatörténeti kiállítás Pápán

Bibliatörténeti kiállítás nyílt Pápán, a Somogyi 
Galériában a Teológiai Akadémia, a Tudományos 
Gyűjtemények, a Jókai Mór Művelődési Központ és a 
Gróf Esterházy Károly Kastély- és Tájmúzeum 
összefogásával. A kiállítást támogatta Pápa Város 
Önkormányzata, a Dunántúli Református Egyházkerület, 
a Magyar Bibliatársulat, a Nemzeti Kulturális Alap, az 
Országos Széchényi Könyvtár Reguly Antal 
Műemlékkönyvtára (Zirc) és a Soproni Evangélikus 
Egyházközség Könyvtára és Levéltára.

A kiállítás átfogóan végigkíséri a Biblia megjelenésének 
történeti útját és formáit a kezdetektől napjainkig, a 
papirusztól a CD-ig. A látogató számos, a Biblia 
kiadásának jelentős állomását képviselő eredeti vagy 
hasonmás kiadvánnyal ismerkedhet meg. így például 
látható a Codex Vaticanus nemesmásolatban, eredetiben 
egyebek között az első nyomtatott görög Újszövetség
(1516), Luther német bibliafordítása (1541), a Horvát 

(1564), a Cseh ( 1570), a Szlovén (1584) Biblia, a Hanaui (1608), az Oppenheimi (1612) 
Biblia, a Londoni (1655-1657) és Párizsi (1629-1645) polyglotta Bibliák, a Váradi Biblia 
Komáromi Csipkés György bejegyzésével (1661), a Káldi György fordította Biblia (1626). 
Ugyancsak megismerkedhet a látogató a 18-20. század jelentősebb bibliafordításaival is. A 
kiállításhoz a tárlatvezetőt dr. Vladár Gábor, a Teológia rektora írta.

Tovább gazdagítja a kiállítást a híres Baldacci metszetgyűjteményből kiválogatott 
közel kétszáz bibliai témájú metszet.

A kiállításhoz gazdag programsorozat kapcsolódik. Erről, de az egész évet átfogó 
pápai rendezvényekről a www.bibliaeve.hu oldal részletes tájékoztatást ad.

(A kiállítás augusztus 10-ig lesz nyitva, látogatható keddtől szombatig 9-12 és 14-17 óráig, 
vasárnap 14-17 óráig. Szünnap: hétfő és csütörtök, valamint a hónap utolsó szombatja. 
Kedvezményes belépődíj gyülekezeti csoportoknak 100 Ft/fő.)
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